

1999

Borco Höhns 1990 – 200x

Fahrzeugwerk Borco-Höhns GmbH + Co. KG, Industriestraße 1–3, D-27343 Rotenburg (Wümme). Spezialfahrzeuge für zielgruppenorientierte Präsentationen, Pavillons und Fahrzeuge für den mobilen Verkauf, Besucherbahnen, rollende Ausstellungen und Roadshows, Infotrucks und mobile Zielgruppenevents. Borco-Höhns macht nicht nur den Verkauf mobil, auch im Bereich mobiler Messestände, Promotionfahrzeuge und Besucherbahnen für Freizeit und Industrie wird individuelle und technisch hochwertige Qualität geboten.



Borco Höhns Warstein-Express 1999 ¹



Borco Höhns Besucher-Bus der Firma Opel 1999 ¹



Borco Höhns elektrischer Varta-Messe-Blitz auf der Hannover Messe 1991 ¹



Seitenansicht des Messe-Blitz



Borco Höhns Werktour-Bus im Wolfsburger Volkswagen-Stammwerk